Zadanie: KOM ’33(

Liczby kompletne o ona

XXV OlI, etap 111, dzien pierwszy. Plik Zzr6dlowy kom.* Dostepna pamieé: 512 MB.  11.04.2018

Liczbe naturalna nazwiemy kompletng, jezeli liczba jej cyfr w zapisie dziesietnym jest réwna liczbie jej dziel-
nikéw. Dla przykladu, liczba 13 jest kompletna, gdyz ma dwie cyfry i dwa dzielniki (1 i 13). Takze 1006 jest
kompletna, jako ze ma cztery cyfry i cztery dzielniki (1, 2, 503, 1006). Dla danych ¢ przedzialéw nalezy okresli¢,
ile jest liczb kompletnych w kazdym z nich.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna ¢ (1 <t < 1000), okreslajaca
liczbe przedziatéw do rozpatrzenia. W kolejnych ¢ wierszach znajduja sie opisy kolejnych przedzialow; kazdy
wiersz zawiera dwie liczby catkowite a i b (1 < a < b) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace przedzial
[a,b].

Wyjscie

Na standardowe wyjécie nalezy wypisa¢ dokladnie ¢ wierszy, z ktérych kazdy zawiera jedna liczbe catkowitg —
liczbe liczb kompletnych w kolejnych przedziatach z wejscia.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
2 1

9 11 3

999 1010

Wyjasnienie do przykladu: Liczby kompletne w powyzszych przedziatach to odpowiednio 11 oraz 1003,
1006 i 1007.

Testy ,,ocen”:
locen: t =10, a = 1, b € {10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100};
2ocen: t =1, a = 960, b = 1160, wynik to 44;
3ocen: t =1, a =4825000, b = 4827000, wynik to 1.

Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéw. Ponadto d(z) oznacza liczbe cyfr liczby x.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 b <103 16
2 b < 10° 23
3 b < 107 oraz dla wszystkich testow d(a) = d(b) oraz d(a) 19
jest nieparzyste
4 b <107 16
5 t<5,b—a<5000000 oraz b < 107 12
6 b <107 14
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